



现代快报

2009年11月12日 星期四
责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

向赌球开刀

中国足球反赌打假风暴 特别报道

A40版

重大突破 王珀落网!

他可能成为下一突破口，
牵出更多的足球界人士



王珀在一些球员眼里简直是“罪大恶极”

王珀此前“罪行累累”

昨晚得知王珀被警方控制，很多曾经在他手下踢过球的球员拍手称快，“这是最好的消息！他罪有应得！”的确，中国足坛还没有一个人能够像王珀这样让那么多的人痛恨。

王珀最开始进入足球圈是在2003年，当年他成为陕西国力的总经理。据传，王珀为了当上陕西国力的总经理，甚至不惜给陕西国力贴钱，从而顺利打入俱乐部内部，这样球队就在他的掌控之中，操纵球队踢假球就有了保证。在王珀入主陕西国力半年后，在一场甲A联赛中，国力客战四川冠城，这也是王珀上任后庄家开出的第一个关于国力比赛的盘口，同时也是最后一次。那场比赛国力最终1:5败北，当时，庄家的盘口也发生了一系列变化，刚开始是四

川让一球，随后盘口一直飙升，从一球到一球半，再到两球，最后两球半。即使这样，还是难以抵挡四川冠城赢球赢盘。当年在辽宁客场挑战国力时，竟然发生了一位老球迷跪求王珀离开国力的令人惊奇的事件！后来陕西国力退出了足坛，圈内人士认为罪魁祸首就是王珀！

王珀已经在圈内口碑极差了，但他始终有办法让有些俱乐部信任他。2006年，王珀成为了乙级球队西藏队的总经理，在冲甲前的一场关键比赛中，王珀信誓旦旦地表示自己已经和对方谈好，随便踢就能赢。但最终的结果却是西藏队失败。无奈之下，王珀又让高层买下了当时的甲级球队大连长波的壳，综合两支球队的球员以山西路虎的名义征战当年的中甲联赛。结果当年客场1:5输给广药的比赛被此次反赌风

特约记者 宁远

足彩猜国足比赛，5年来头一回

昨天，足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)第09094期竞猜开售，其中有一场比赛显得格外敏感——由中国男足对阵黎巴嫩，这是一场亚洲杯预选赛。

足彩竞猜国足的比赛？没错。上一次足彩竞猜中国足球要追溯到5年前，2004年亚洲杯时，国家体育总局体彩中心就曾借机竞猜过有中国男足参加的3场小组赛。但是那一次没能成为

足彩向中超大开闸门的开始，由于担心足彩竞猜中超会使国内足球环境进一步恶化，体彩中心始终将那一扇门紧紧关闭。然而，在死守5年之后，一个残酷的现实摆在眼前——尽管地上博彩一直向中国足球说不，但并没有堵住国内赌球的毒瘤，甚至每年有近千亿赌资通过地下赌场流向海外！

其实早在今年4月，足彩就在部分省市借亚冠之机尝试竞猜中超球队，包括北京国安、天津泰达、山东鲁能和上海申花，市场初步反应不错。如果这一次能够借竞猜国足打开竞猜中超的闸门，市场预期或许会不错，这样对打击地下赌场会有一定的效果。

不过，也有不少网友对此表示不感冒，如果把中超纳入竞猜，他们不会去买。

捷报体育联盟记者 黄双

风云聚会 见证高端

梦之蓝

新加坡

APEC

中国之夜指定用酒

M3
M5
M8

M5

梦之
洋河蓝色

洋河股份
YANGHE